



4
ФЕВРАЛЯ

Всемирный ДЕНЬ БОРЬБЫ
С РАКОВЫМИ ЗАБОЛЕВАНИЯМИ



ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С 1960 ГОДА | 16+

РАБОЧЕЕ СЛОВО

WWW.RABSLOVO.RU

№4 / 2733 ОТ 4 ФЕВРАЛЯ 2016 ГОДА

Золотая эстафета



В XIII лыжных гонках на призы олимпийской чемпионки Любви Мухачевой в парной эстафете Юрий Брикса и Виктория Королёва, Алина Попова и Максим Никитин, Ольга Ляхова и Петров Алексей заняли первые места в трёх возрастных категориях. Так держать!

РЕКЛАМА

Центр Денежной Помощи
микрофинансовая организация

У нас хорошая новость!

**ПЕНСИОНЕРАМ
ДЕНЬГИ ПОД 0,6%**

г. Пикалево ул. Советская 35
8 (981) 821-35-05, 4-64-04

* 0,6% в день (219% годовых) Займ «Пенсионный» подразумевает сниженный процент за пользование суммой займа. Займ «Пенсионный» предоставляется гражданам РФ при предъявлении пенсионного удостоверения. Максимальная процентная ставка 2% в день (730% годовых), минимальная процентная ставка 0,5% в день (182,5% годовых). Сумма займа от 1000руб. до 30000руб. при первом обращении не более 5000 руб. Займ выдается гражданам РФ в возрасте от 21 до 75 лет включительно. Срок займа от 1 до 30 дней. Досрочное погашение возможно. Комиссии за рассмотрение заявки, выдачу займа, досрочный возврат отсутствуют. Услуга предоставляется ООО МФО «Центр Денежной Помощи-Центр». Св-во госреестра микрофинансовых организаций №651403111005237 от 11.06.2014 г. Не является публичной офертой в смысле ст. 437 ГК РФ. Полные условия предоставления займов на сайте группы компаний Центр-Денежной-Помощи.рф и в офисах компаний. Рекламодатель ИП Сидоровский М.В. ЕГРИП 315293233700017 ИНН 290223222338

РЕКЛАМА

КРЕДИТ ПИКАЛЕВО

ЗАЙМЫ *только для пайщиков

БЕРИ БОЛЬШЕ - ПЛАТИ МЕНЬШЕ

**ДО 200 000 Р
ДО ДВУХ ЛЕТ**

*чем больше сумма и срок займа тем ниже проценты

8 800 700 24 82
звонок бесплатный

г. Пикалево, ул Советская, д 20

РЕКЛАМА

11 февраля
в ДК
Торговый Дом «ИМПЕРИАЛ»
представляет

**НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ
ЖЕНСКОЙ ВЕРХНЕЙ ОДЕЖДЫ
«ВЕСНА 2016 Г.»**

- Куртки, парки, пуховики;
- Элитные пальто;
- меховые изделия;
- Головные уборы.

КРЕДИТ без первого взноса
до 3-х лет

(ОАО «ОТП Банк» лицензия ЦБ РФ №2766 от 04.03.2008 г.)
Товар подлежит обязательной сертификации.
ОГРН 311103518100019



НАШ ДОМ Ленинградская область

НОВОСТИ СЕВЕРО-ЗАПАДНОГО РЕГИОНА

Награды за выборы

В доме областного правительства прошла церемония награждения организаторов выборов в Ленинградской области.

Почётные знаки, грамоты, дипломы и благодарности Центральной избирательной комиссии, губернатора Ленинградской области и областной избирательной комиссии награждаемым вручили глава 47-го региона Александр Дрозденко, заместитель председателя Центральной избирательной комиссии Российской Федерации Леонид Ивлев и председатель Избирательной комиссии Ленинградской области Владимир Журавлев.

Почётным знаком Центральной избирательной комиссии Российской Федерации «За заслуги в организации выборов» награждена Елена Владимировна Андриухина – председатель территориальной избирательной комиссии Бокситогорского муниципального района.

47-му региону – федеральный грант за эффективность

Ленинградской области перечислен грант из федерального бюджета за лидирующее 3-е место из 20 российских регионов, достигших наилучших результатов в социально-экономическом развитии территорий за 2014 год. Сумма финансового поощрения составила 339,6 млн рублей.

В числе показателей, которые учитывались при оценке работы региональных властей: продолжительность жизни, уровень безработицы, доходы субъекта федерации, объём инвестиций в основной капитал, объём площади введённого жилья. При этом один из ключевых критериев – оценка населением деятельности органов исполнительной власти субъекта РФ за последние 3 года.

Санитарная безопасность лесов под контролем

Глава 47-региона Александр Дрозденко подписал распоряжение об отдельных контрольно-организационных мероприятиях по обеспечению санитарной безопасности в лесах Ленинградской области.

Для контроля за проведением санитарно-оздоровительных мероприятий (вырубка погибших и повреждённых лесных насаждений) арендаторам лесных участков Ленинградской области рекомендовано приостановить санитарные рубки в рамках осуществления санитарно-оздоровительных мероприятий на период до проведения отдельных мер по необходимому обследованию лесных участков с привлечением независимых экспертов и общественности.

Александр Дрозденко – в лидерах роста эффективности

Глава Ленинградской области продемонстрировал стремительный рост – на 16 пунктов – в рейтинге эффективности российских губернаторов. Такие данные содержатся в итоговом за 2015 год исследовании, представленном Фондом развития гражданского общества.

Согласно экспертной оценке глава Ленинградской области Александр Дрозденко занял второе место по России среди губернаторов – лидеров роста. По сравнению с итогами 2014 года он поднялся на 16 позиций в общей сетке руководителей субъектов. Также Александр Дрозденко переместился в лидирующую группу «очень высокий рейтинг» эффективности губернаторов.

Эксперты отмечают, что достигнутые результаты обусловлены успехами областного правительства в социально-экономической сфере. Кроме того, Ленинградская область остаётся регионом-донором и, как отмечают авторы рейтинга, стала «одним из немногих субъектов РФ, избежавшим секвестра бюджета».

Объём доходов, поступивший за 2015 год в консолидированный бюджет Ленинградской области, превысил утверждённые показатели: по предварительной оценке, поступления составили 132,5 млрд рублей – это абсолютный рекорд за весь постсоветский период.

Достигнутые результаты стали возможными, в частности, благодаря активной работе по увеличению доходов, которая ведётся на протяжении нескольких лет

Обновили финансовый максимум

правительством Ленинградской области во главе с губернатором Александром Дрозденко.

Так, по сравнению с 2012 годом доходы 2015 года возросли на 43,2 млрд рублей, либо на 48,3%.

Расходы консолидированного бюджета Ленинградской области за 2015 год, по предварительной оценке, составили 120,8 млрд рублей. По сравнению с 2012 годом они увеличились на 30,9 млрд рублей или на 34,3%.

Несмотря на достигнутые результаты, областным центром и муниципальными образования-

«Дороги Победы» начались с Ленинградской области

В Ленинградской области дан старт новому всероссийскому проекту Министерства культуры Российской Федерации – «Дороги Победы».

Новая всероссийская акция началась с возложения цветов к воинскому мемориалу «Цветок жизни».

«Основная цель для всех нас – передать из поколения в поколение память о том подвиге жителей блокадного Ленинграда, равных которому нет, и сделать так, чтобы во всех регионах Российской Федерации патриотическое движение пополнялось новыми людьми», – отметила на открытии мероприятия Ольга Ярилова, директор департамента туризма и региональной политики Мини-

стерства культуры Российской Федерации.

Во всех регионах страны в рамках проекта «Дороги Победы» пройдут исторические реконструкции, парады, будут открыты новые памятники, проведены выставки и фестивали, организованы конференции, конкурсы детского рисунка, кинопоказы и концерты, квесты, а также конкурсы журналистских работ, посвящённых военно-патриотической тематике. Кроме того, в субъектах разрабатывают новые военно-патриотические туристические маршруты.

Первые по молоку

Ленинградская область заняла первое место в России по молочной продуктивности – объёму производства молока на одну корову в год.

В 2015 году по данным Росстата средний надой в сельскохозяйственных организациях Ленинградской области составил 7 950 кг в год – это более чем на 40% превышает средний показатель по России.

При этом в субъекте насчитывается 37 хозяйств с удоем выше 8 тысяч кг. Например, в племязаводе «Рабитицы» в среднем каждая корова даёт 12 139 кг молока в год, в племязаводах «Гомонтово» и «Гражданский» – более 11 тысяч кг.

Растёт и валовое производство молока. В 2015 году предприятия всех форм собственности региона произведено на 21 тысячу тонн молока больше, чем в 2014 году – 589 тысяч тонн (103,7% к 2014 году).

Первые по лесовосстановлению

47-й регион лучше всех выращивает лес. По итогам 2015 года объёмы посадки и посева лесных культур составляют 50% от общего плана лесовосстановления по Ленинградской области и являются самыми высокими в Северо-Западном федеральном округе.

«Успешность восстановления ценных, с хозяйственной точки зрения, лесов определяется всей системой мероприятий по их выращиванию», – рассказал председателю комитета по природным ресурсам Евгений Андреев.

В 2015 году уход за лесными культурами был проведён на площади 19,9 тысяч га (120%), подготовка почвы под культуры будущего года – на площади 6,5 тысяч га (113%), рубки ухода в молодняках – 12,6 тысяч га (104%).

Затраты пожилых людей на капремонт оплатят из бюджета

Установлена компенсация взноса на капитальный ремонт многоквартирных домов для пожилых людей Ленинградской области.

Льготой в размере пятидесяти процентов смогут воспользоваться жители, достигшие возраста 70 лет, а также семь пенсионеров, в которых один из супругов достиг этого возраста. Льгота будет предоставляться в виде ежемесячной денежной компенсации.

Полная, стопроцентная компенсация взноса, предусмотрена для пожилых людей в возрасте 80 лет и старше, а также семьям пенсионеров, где один из супругов достиг данного возраста.

Закон о льготах по оплате капремонта для пожилых людей разработан по инициативе губернатора 47-го региона Александра Дроз-



денко и принят региональным парламентом в третьем чтении. В ближайшее время в правительстве Ленинградской области будет разработан порядок предоставления выплат, после утверждения которого пожилые люди смогут обращаться за оформлением компенсации. Законодательный акт распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2016 года.

Справка.

Закон вносит изменения в базовый закон «Об отдельных вопросах организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ленинградской области».

В МИРЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

Проект «БИЗНЕС-АКСЕЛЕРАЦИЯ» в Пикалёве

В Ленинградской области реализуется очередной пилотный проект, главная цель которого – поддержка и развитие малого бизнеса. Проект «Бизнес-акселерация» давно стал признанным инструментом развития малого бизнеса в Европе, но в нашей области он начал работу всего год назад, в 2015 году. Первые выпускники уже прошли обучение и получили сертификаты, и откровенно отметить, что семь предпринимателей из Пикалёва подали заявки на участие в этом проекте в 2016 году.

Пикалёвские предприниматели познакомились с руководителями проекта осенью 2015 года на трёхдневном семинаре, который проходил на базе бизнес-инкубатора. Об основных принципах работы этого уникального проекта рассказала директор Фонда содействия и развития малого предпринимательства МО «Город Пикалёво» Неля Егорова. Руководители проекта из числа претендентов на участие отбирают 50 человек, с которыми и начинается обучение. На протяжении девяти месяцев они осваивают технологии маркетинга, изучают, как правильно управлять финансами, организуют рекламные кампании, создают конкурентоспособные товары, другими словами – учатся эффективно вести свой бизнес. «Для нашего моногорода участие в таком проекте – бесценная находка, – уверена Н. Егорова. – Знания и навыки, накопленные в ходе реализации программы её участниками и организаторами, в сущности, представляют собой ноу-хау и важные сведения, которые могут быть использованы при дальнейшей разработке программ и технологий поддержки



малого и среднего бизнеса в нашем регионе».

Инициатором программы выступило правительство Ленинградской области, а за её практическую реализацию отвечает Ленинградская областная торгово-промышленная палата (ЛОТПП). При этом обе стороны неоднократно отмечали, что рассматривают этот проект как стратегический и долгосрочный. Вице-губернатор Ленинградской области – председатель комитета экономического развития и инвестиционной деятельности Дмитрий Ялов говорил, что важно, чтобы у людей была возможность заниматься именно тем, чем они хотят. В свою очередь, президент

ЛОТПП Кирилл Поляков говорил, что задача программы бизнес-акселерации – вырастить из малого бизнеса, который участвует в этой программе, средний бизнес, который будет участвовать в формировании благоприятного инвестиционного климата Ленобласти, а также дать возможность новым проектам и идеям развитие и своё достойное место на рынке».

Специально для проведения занятий в рамках программы бизнес-акселерации 2015 года Ленинградская областная ТПП привлекла опытных экспертов международного уровня московской бизнес-школы International strategic management. Они высоко оценили как качество организации программы, так и уровень заинтересованности её участников. «Очень выделяется выигрышно в этом отношении Ленинградская область на фоне остальных субъектов Федерации. Очень высокий уровень образования и культуры у людей, и с ними очень легко работать. Очень талантливые люди, очень необычные люди в Ленинградской области занимаются бизнесом» – именно так охарактеризовала участников программы эксперт бизнес-школы Наталия Красильникова.

Именно она проводила в Пикалёве в сентябре 2015 года семинар, который стал судьбоносным для некоторых наших предпринимателей. Елена Мокина в тот момент ещё только думала заняться бизнесом: «Этот трёхдневный семинар буквально изменил моё сознание! У меня вдруг появились уверенность в своих силах, желание учиться ведению бизнеса и понимание актуальности направления моего бизнеса». В этом году Елена стала одним из претендентов на участие в проекте.

«Меня приятно поразили и запомнились слова одного из руководителей проекта: «У вас удивительно богатый потенциал! Нужно только раскрыть его, направить в нужное русло», – делится своими впечатлениями

«
Успешные результаты проведённой в 2015 году программы бизнес-акселерации дают основание расширить проект. В Ленинградской области много молодых бизнесменов, которые нуждаются в поддержке и развитии.»

Андрей Почётный, который стал участником финального этапа программы бизнес-акселерации 2015 года – выставки «Пионеры бизнеса». Слушая истории развития бизнеса первых участников проекта, настроенные скептически пикалёвцы с трудом верили, что всего за девять месяцев можно достичь такого успеха. Н. Егорова отмечает, что программа обучения направлена, прежде всего, на результат: «Приятно видеть, что первые выпускники программы смогли вывести свой бизнес на новый уровень в первые же месяцы. Уверена, что наши предприниматели тоже смогут добиться высоких показателей».

Для нашего города этот проект очень своевременный и актуальный. Люди хотят заниматься бизнесом, но очень часто для эффективной работы не хватает элементарных практических знаний. Участие в проекте «Бизнес-акселерация» раскрывает новые перспективы для участников, а успешный бизнес – это стабильность и новые рабочие места.

В ближайшее время станет известно, кто из пикалёвских претендентов пройдёт отбор и станет участником проекта. Пожелаем каждому из них удачи, так необходимой в наше непростое время.

Ольга АСТАПОВА.

Капитальный ремонт многоквартирных домов

В 2015 году администрацией Бокситогорского муниципального района и управляющими компаниями был сформирован и утверждён «Краткосрочный план реализации в 2016 году Региональной программы капитального ремонта общего имущества в МКД, расположенных на территории Ленинградской области, на 2014-2043 годы».

В данную программу вошли 26 многоквартирных домов на территории Бокситогорского муниципального района. В г. Пикалёво: ул. Горняков, д. 6, 15, 19, ул. Комсомольская, д. 3, 5, 7, ул. Металлургов, д. 15, ул. Школьная, д. 15.

О подростковой преступности

27 января Сергей Мухин провёл заседание координационного совещания по обеспечению правопорядка в Бокситогорском районе. Главный вопрос повестки – обеспечение состояния преступности и правонарушений, совершённых несовершеннолетними. За 2015 год несовершеннолетними совершено 51 преступление, подростковая преступность на территории района находится на высоком уровне, на втором месте среди районов Ленобласти. Наибольшее количество преступлений (34) совершено подростками из Пикалёва. Большинство проблемных подростков обучается в школах №1 и №2 г. Пикалёво.

Итоги спортивной работы

27 января в Санкт-Петербурге состоялась подведение итогов физкультурной и спортивной работы в Ленобласти за 2015 год. По итогам 2015 года администрация Бокситогорского района стала победителем в номинации «Спортивное мероприятие» за организацию и проведение Спартакиады Бокситогорского муниципального района. Дипломами лауреатов отмечены ДЮСШ Пикалёва в номинации «Организация спортивной подготовки» и Андрей Кухаренко, воспитанник секции лёгкой атлетики ДЮСШ города Пикалёво (тренер-преподаватель Т.В. Яновская) в номинации «Спортивное совершенство».

Спорт – альтернатива пагубным привычкам

С 15 декабря 2015 года по 25 января 2016 года в центре «Ладога» состоялся региональный этап XII Всероссийской акции «Спорт – альтернатива пагубным привычкам». В региональном этапе акции приняли участие обучающиеся Бокситогорского района. По итогам работы жюри лучшими признаны 67 работ. В их числе 6 работ участников Бокситогорского района. В номинации «Изобразительное творчество» специальная грамота у Ивана Яшенина из школы №1 города Пикалёво. Среди победителей Дарья Гуляева, Арина Зюрина и Анна Коньшева из Бокситогорского центра дополнительного образования.

Правительство создаст в соцсети «ВКонтакте» платформу для общения с населением моногородов

Правительство России совместно с «ВКонтакте» создаст на базе соцсети платформу по взаимодействию федеральных и региональных властей с населением и бизнесом моногородов по вопросам их развития, заявил первый вице-премьер Игорь Шувалов.

«Мы создадим проектный офис на базе Фонда (развития моногородов – ИФ). Наверное, это будет работать простым способом – будут линейные менеджеры, которые будут приглашены на работу в Фонд, и за каждым будет закреплено около десяти моногородов», – сказал он на конференции по вопросам поддержки и развития моногородов.

По его словам, на работу, а также обучение специалистов для этого офиса в Московской школе управления Сколково будет выделено до двух миллиардов рублей.

«Для того чтобы не тратить какие-то специальные средства, не создавать какой-то специальный информационный ресурс, я с Тавриным (совладелец «ВКонтакте» Иван Таврин – ИФ) переговорил, мы сделаем во «ВКонтакте» специальный сегмент, который будет управляться, и в этот сегмент войдут все 319 моногородов», – сказал первый вице-премьер.

Он пояснил, что будет создана платформа, при которой активные граждане и предприниматели будут взаимодействовать с муниципалитетами и федеральными властями. «Там не будет никакого политического контекста, заранее предупреждаю, он будет так управляться, что туда любые вопросы политики просто не попадут», – заявил Шувалов.

«Это не то чтобы мы будем подменять своей работой взаимодействие муниципального уровня власти с субъектами РФ, но мы постараемся создать конструкцию, которой пока, к сожалению, нет», – сказал первый вице-премьер.

Шувалов пояснил, что правительство благодаря этой платформе будет видеть всё, что происходит внизу, а граждане и муниципалитеты будут подавать сигналы наверх о том, как реализуются те или иные проекты.

interfax.ru

Напиши письмо и выиграй путевку в «Артек»!

Международный детский центр «Артек» и Почта России объявляют старт первого открытого конкурса детских писем, победители которого получат путёвки в «Артек».

Принять участие в конкурсе могут дети в возрасте от 10 до 16 лет включительно. Для этого нужно написать письмо на тему «Я хочу в Артек» и до 18 апреля 2016 года отправить его в международный детский центр. Итоги конкурса будут подведены в день рождения «Артека» – 16 июня 2016 года.

«Почта Артека», открытая летом прошлого года, пользуется огромной популярностью у юных артековцев. Поэтому мы уверены, что конкурс детских писем не только привлечёт множество участников, но и будет способствовать сохранению традиций эпистолярного жанра, привлечению внимания подрастающего поколения к ценностям родного языка, истории и культуре», – подчеркнул директор Международного детского центра «Артек» Алексей Каспржак.

В августе 2015 года под патронажем Почты России и Почты Крыма в Международном детском центре «Артек» открылся развивающий центр «Почта Артека». В нём ребята могут не только отправить письма и открытки родным и близким, но и познакомиться с почтовыми профессиями, узнать много нового об истории национальных почтовых операторов и о традициях эпистолярного жанра.

«Мы рады поддержать развитие Международного детского центра «Артек», который является настоящей легендой для многих поколений россиян. Теперь талантливые и творческие ребята со всей страны могут присоединиться к дружной семье артековцев и посетить этот знаменитый лагерь», – отметил заместитель генерального директора по операционному управлению Почты России Сергей Тимошин.

Для участия в конкурсе «Я хочу в Артек» принимаются письма, написанные от руки, отправленные в почтовом конверте заказным письмом с уведомлением. Адрес: 298645, Республика Крым, пгт. Гурзуф, Международный детский центр «Артек», «Почта Артека», конкурс письма «Я хочу в «Артек».

Положение о Конкурсе, полные правила участия опубликованы на сайте Международного детского центра «Артек» www.artek.org.

Справка

Международный детский центр «Артек» – Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение (ФГБОУ), которое находится в подчинении Министерства образования науки Российской Федерации.

В 2000 году в Токио «Артек» признан лучшим детским центром среди 100 тысяч детских лагерей из 50 стран мира. В 2015 году «Артек» отметил свой 90-летний юбилей.

Новая концепция развития центра «Артек 2.0. Перезагрузка» предусматривает практически полную реконструкцию «Артека» к 2020 году, превращение его в лучшую международную площадку по созданию, апробации и внедрению инновационных форм общего и дополнительного образования, оздоровлению и отдыху детей.

Пресс-служба УФС СПБ и ЛО.

Двадцать седьмого января по инициативе пикалёвцев, квартиры которых принадлежат заводу, состоялась встреча с главой администрации МО «Город Пикалёво» и специалистами ЗАО «БазэлЦемент-Пикалево».

Людей волновала одна проблема, ведь их поставили перед выбором: либо подписывать кабальный договор, либо выселяться из квартир.

С ноября 2014 года 229 семей Пикалёва практически потеряли покой и живут в постоянном напряжении лишь потому, что их квартиры принадлежат ЗАО «БазэлЦемент-Пикалево». Их можно назвать заложниками ситуации: получив квартиры в 90-х годах, никому из них даже не могло прийти в голову, что спустя 20 лет они окажутся на грани выселения. За это время изменилось многое: завод разделился на три самостоятельных предприятия, изменилось законодательство, сменился собственник и т.д. Неизменным осталось одно – люди. Они строили город и завод, учили и лечили детей, верили, что их труд нужен городу. Ведь получая квартиру, хотелось оставить детям угол, как это было лет тридцать назад – отработал определённое количество лет на предприятии и получаешь все права на квартиру – хочешь приватизировать, хочешь продавай, хочешь оставь детям.

Непросто людям старшего поколения привыкнуть к современному миру, законы которого меняются каждый год. Получив

В ПОИСКАХ СПРАВЕДЛИВОСТИ

уведомления о необходимости заключить новые договора на новых условиях, иначе придётся освободить квартиру, люди, естественно, впали в панику. Они писали письма в различные инстанции, обивали многочисленные пороги, но воз, как говорится, и ныне там. Встреча с главой администрации и представителями БазэлЦемент-та – ещё одна попытка добиться справедливости.

Директор по персоналу В. Синельщикова так прокомментировала создавшуюся ситуацию: «У нас нет задачи выселить людей. В течение года всем нанимателям были отправлены уведомления о расторжении старых договоров и предложение перезаключить договор на новых условиях. Собственник решает, на каких условиях будет сдаваться квартира. Одно из изменений касается платы за найм помещения: она будет составлять 11 рублей 10 копеек за 1 кв. м и включает в себя только капремонт, налоги на имущество и затраты на обработку квитанций. Ещё одно изменение: договор заключается сроком на 11 месяцев и потом автоматически продлевается».

В ходе встречи предлагались различные решения этой непростой проблемы. Обсуждалась, в том числе, и возможность передачи заводских квартир в муниципальную собственность. Заведующая отделом по управлению муниципальным имуществом Л.

Байловская, а также специалист отдела по управлению муниципальным имуществом И. Третникова дали подробные комментарии по этому вопросу.

Безусловно, люди испытывают моральное давление, получая извещения в суд. С одной стороны, это законно – решать спорные вопросы в суде, однако, даже будучи уверенным в своей правоте, судебные заседания приятными назвать трудно. Д. Николаев заверил, что в случаях споров в

новый срок, чтобы гарантия людей по правопреимственности сохранялась. Мы будем представлять ваши интересы третьей стороной – юристами города, района, а если потребуется – и юристами области».

В. Синельщикова отметила, что на сегодняшний день существует возможность выкупа квартир по коммерческой цене. Но все ли могут позволить себе такую роскошь, все ли смогут взять кредит в банке? О возвращении социальных льгот при выкупе квартиры, как было когда-то, речи сейчас не идёт.

В зале заседаний в тот день взволнованные жители хотели заручиться поддержкой местных властей, потому что в одиночку эту ситуацию не переломить. По-человечески можно понять негодование и боль людей, фактически обманутых, однако закон сегодня не на их стороне.

Подводя итоги встречи, было принято решение направить собственнику от имени администрации письмо с просьбой найти компромиссные пути решения этой проблемы. Остаётся надеяться, что ответ будет получен, и более двухсот пикалёвских семей смогут спокойно жить в своих квартирах.

суде тех, кто не подписывает договор, администрация города будет участвовать третьим лицом и поддерживать сторону жителей. «В суде при рассмотрении дела в рамках Гражданского и Жилищного кодексов, подзаконных актов, которые влияют на отношения между арендодателем и съёмщиком помещений, администрация будет принимать все меры, чтобы договора заключались на максимально длитель-

Подводя итоги встречи, было принято решение направить собственнику от имени администрации письмо с просьбой найти компромиссные пути решения этой проблемы. Остаётся надеяться, что ответ будет получен, и более двухсот пикалёвских семей смогут спокойно жить в своих квартирах.

Время покажет...

Ольга АСТАПОВА.

Характер закалили трудности

Тридцатого января жительница Пикалёва, участница Великой Отечественной войны Мария Ивановна Петрова отметила 90-летний юбилей. В этот день вместе с членами семьи и друзьями долгожительницу поздравила с юбилеем представитель Совета депутатов МО «Город Пикалёво» Л.И. Гришкина.

Людмила Ивановна сердечно поздравила Марию Ивановну, зачитала и передала приветствия Президента РФ, губернатора Ленинградской области, руководителей органов местного самоуправления г. Пикалёво, вручила памятный подарок и цветы. В своём приветствии Людмила Ивановна особо поблагодарила М.И. Петрову за многолетний добросовестный труд в военное и мирное время, а также воспитание детей и внуков.

Несмотря на свой почтенный возраст Мария Ивановна старается не унывать, держится бодро и виду не показывает, что годы дают о себе знать, да и здоровье уже не то. Когда прозвучали поздравления, она поведала о своём секрете долголетия. Секрет-то совсем простой: «Труд – всему голова. Только он делает человека мудрее и добрее сердцем и душой. Я всегда жила по совести, трудилась честно и добросовестно. А ещё надо уметь радоваться и радовать других». И вся её жизнь подтверждение тому.

Мария Ивановна родилась в д. Горбачево Анисимовского сельского совета в многодетной семье.

Отец, мастерски владевший кузнечным ремеслом, перед самой войной перевёз семью в Пикалёво, где начиналось строительство цементного завода. Свою первую официальную запись в трудовую книжку Мария получила уже в Пикалёве, где работала в коммунальной службе карьера – занималась размещением рабочих, приехавших по вербовке на строительный завод.

С началом войны перешла на работу санитаркой в военный госпиталь, который разместился в административном здании завода. Пережившие войну как никто знают цену Победы. Справедливо, что в нашей стране трудовые подвиги в тылу приравниваются к ратным.

После передислокации госпиталя М.И. Петрова поступила разнорабочей на железнодорожную станцию Обрино, а затем, с началом работы известнякового карьера, Мария выполняла физические тяжёлые обязанности разнорабочей. Трудности лишь закаляли характер.

Сразу после войны вышла замуж за земляка из д. Замошье, который вернулся после русско-

японской войны 1945 года. Родила трёх дочерей, своими силами построила дом в Гузеевском переулке, где живёт она и поныне.

Мария Ивановна никогда не искала лёгких путей. Чтобы содержать семью, растить детей, пошла работать голландщицей на пикалёвский шиферный завод, где проработала более 25 лет.

Как этой милой, миниатюрной женщине хватало сил и на работу, и на заботу о семье, остаётся только догадываться. Хотя сама юбилярша ничего странного в этом не видит. Мария Ивановна воспитала отличных дочерей.

Как признаётся дочь юбилярши Лидия Петровна: «Наша мама всегда пример для нас. Жила и всё делала для нас – детей, внуков и правнуков. Она считает, что всё в жизни зависит от женщины, поэтому и ответственность вся на ней. А ещё она очень добрый и весёлый человек, умеет и любит петь. Мы в семье часто поём, и она всегда запевает».

В этот день члены семьи выразили благодарность органам местного самоуправления за внимание и обратились к депутату с просьбой об оказании содействия

в решении вопроса предоставления жилья по областной программе. Л.И. Гришкина обещала уточнить необходимую информацию.

В заключение визита депутат Л.И. Гришкина поблагодарила семью М.И. Петровой за радушие и гостеприимство, заботу о Марии Ивановне и умение сохранять семейные ценности, ещё раз пожелала юбилярше оптимизма, долголетия, здоровья и последующих юбилеев: «Глядя на таких долгожителей, как вы, уважаемая Мария Ивановна, не перестаёшь удивляться и по-хорошему завидовать такой житейской силе и стойкости. Вы прожили большую и непростую жизнь! И поневоле поверишь, что главный секрет долголетия – труд, труд как создание добра и всего самого светлого на земле».

У нашей героини два внука, две внучки и правнук. Возможно, вскоре появится новое поколение праправнуков. Любви и сердечности Марии Ивановны хватает на всех.

Эльвира ПАНФИЛОВА, представитель администрации МО «Город Пикалёво» по информации.



НЕДВИЖИМОСТЬ

- Продам 1-комнатную квартиру в 6 микрорайоне, 2 этаж, балкон. Тел.: 8-960-234-24-83.
- Продам 2-комнатную квартиру в 6 микрорайоне, д.17,4 этаж или обменяю на 3-комнатную квартиру с доплатой, рассмотрим все варианты. Тел.: 8-965-787-66-82.
- Продам 2-комнатную квартиру в 6 микрорайоне. Тел.: 8-921-752-35-02.
- Продам 3-комнатную квартиру на ул. Молодёжной, д. 1, 1 этаж, общая площадь 104 кв. м, ремонт под чистовую отделку. Тел.: 8-965-787-66-82.
- Продам коттедж с коммуникациями в черте города. Тел.: 8-965-787-66-82.
- Продам дом в черте города. Тел.: 8-960-234-24-83.
- Куплю жилой дом и земельный участок. При необходимости помогу оформить документы. Тел.: 43-951, 8-921-756-76-59.
- Куплю дом в любом состоянии в Тихвинском или Бокситогорском районе. Помогу оформить документы (наследство, приватизация, в собственности). Тел.: 8-911-119-20-27.

РАЗНОЕ

- Куплю старинные монеты, юбилейные рубли, советскую мелочь, а также предметы старины: иконы, картины, самовары, статуэтки и др., любое золото 585 пробы на цепочку, а также значки, знаки, старинные медали, ордена. Тел.: 8-921-396-08-59, Алексей.

- Куплю любое золото. Выезд на дом и оценка бесплатно. Тел.: 8-921-729-32-33.

ПРОПАЖА

- 16 января в районе д. Коли произошла авария, после которой пропал 4-месячный щенок Умка. Шерсть белого цвета, два тёмных пятна на мордочке и на спине у хвоста, нос коричневый, глаза голубые, ошейник синего цвета с красноватым галстуком. Хозяйка в больнице, очень переживает и надеется на помощь. Вознаграждение гарантируется. Тел.: 8-960-235-70-51 Дмитрий, 8-961-811-74-69 Евгения.

ЗНАКОМСТВА

- Сергей, 28 лет, красивый, спортивного телосложения, надёжный, добрый познакомится с девушкой для интересного общения и создания счастливой крепкой семьи. Писать: 187550, Ленинградская обл., г. Тихвин, ул. Красноармейская, д.13, ФКУ СИЗО-2, Сергею Александровичу Тараненко.

svidanok.net/users/taranenko87

41-466
РЕКЛАМА
E-mail: olga_sergeevna.o@mail.ru.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем огромную благодарность директору Пикалёвского ЛПУМГ ООО «Газпром трансгаз Санкт-Петербург» Д.М. Замараеву, заведующему СОК «Лидер» А.А. Ваничеву, отделу военного комиссариата Бокситогорского района за оказанную помощь в похоронах любимого сына, отца и дедушки Юрия Владимировича ЛЕОНОВА.

Мать и родственники.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
от европейских производителей

Скидка 50%
на каждый
второй потолок

Наш сайт: WWW.POTOLKI-M2.ru

**НАЛИВНЫЕ ПОЛЫ
ДЕКОРАТИВНЫЕ 3D**

Тел.: 8 921 762 65 67.

ИП Нетесова Ю.Г.
СПб «Центр Слухопротезирование»
ПРОВЕРКА СЛУХА+АУДИОГРАММА!!!
БЕСПЛАТНО
9 ФЕВРАЛЯ
с 13.00 до 14.00
Поликлиника, ул.Советская, 31
Консультации, компьютерный подбор, индивидуальная настройка.
Выезд на дом бесплатно по записи
8 (921) 423-89-40
Цена от 6000 руб.
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.
Товар подлежит обязательной сертификации.
ИНН 781000445548

РИТУАЛЬНАЯ КОМПАНИЯ «ОБЕЛИСК»
НИЗКИЕ ЦЕНЫ И ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО!

- вывоз тела в морг (по городу бесплатно);
- захоронение (от 10 тыс. руб.);
- ритуальный товар (гробы, венки и т.д.);
- изготовление и установка памятников, оград, столиков и скамеек.

Тел.: 8-921-782-21-66, 8-921-398-72-88.

Наш адрес: г. Пикалёво, Спрямлённое шоссе, д.9а (рядом с городской церковью)

ЗАКУПАЕМ ДОРОГО

Любые иконы, кресты, колокола, пасх. яйца, самовары, чайники, картины, патефоны, мебель, часы, фарфоровые статуэтки, лампы, подстаканники, серебро и мн. др.

Тел.: 8-921-029-86-03

ВЫЕЗД ДЛЯ ОЦЕНКИ БЕСПЛАТНО

График выплаты пенсий и ЕДВ за ФЕВРАЛЬ 2016 года через отделения почтовой связи почтамтов Ленинградской области

По графику	Дата фактически
4	4 февраля
5-6	5 февраля
7	6 февраля
8-9	9 февраля
10	10 февраля
11	11 февраля
12-13	12 февраля
14	13 февраля
15-16	16 февраля
17	17 февраля
18	18 февраля
19-20	19 февраля
21	20 февраля

Выплата по дополнительному массиву: **19 февраля**.
Через отделения Сбербанка: **17 февраля**.
Кредитные организации: **16 февраля**.

С **01.02.2016** года неработающим пенсионерам произведена индексация пенсии на 4%.
С **01.02.2016** года индексация ЕДВ 7% независимо от факта работы.

**ЕДИНАЯ
ДЕЖУРНО-ДИСПЕТЧЕРСКАЯ
СЛУЖБА РАЙОНА
(81366) 212-69**



31 января 2016 года в возрасте 82 лет ушла из жизни **Галина Вячеславовна Румянцова** – и Человек, и Учитель с большой буквы. Обаятельная, умная, яркая, она была талантлива во всём, любима и уважаема всеми: учениками, коллегами, родителями, друзьями.

Галина Вячеславовна всю жизнь служила школе, детям. 30 лет она работала учителем начальных классов в школе №4 г. Пикалёво, сделала 10 прекрасных выпусков. Основной целью её жизни было воспитание учеников важнейших человеческих качеств: преданность Родине, патриотизм, долг, честь, стремление к познанию мира.

Галину Вячеславовну отличали высочайший профессионализм, справедливость и трудолюбие. Её труд отмечен многочисленными наградами. Галина Вячеславовна – пример человечности, доброты, отзывчивости, душевной щедрости.

Скорбим, помним, выражаем глубокое соболезнование родным и близким.

Коллектив школы №4 г. Пикалёво им. А.П. Румянцова.

РУСАЛ ОАО «РУСАЛ Бокситогорск» проводит тендер по продаже следующей техники:

Бульдозер ДЗ-171 на базе трактора Т-170; Форд Маверик; Дорожный самоходный каток ДУ-54М; Машина бурильно-крановая БМ-302Б на ГАЗ-66; Микроавтобус ГАЗ-32213, легковой, пассажирский на 13 мест; Микроавтобус ГАЗ 22171-1049, легковой, пассажирский на 6 мест; Автомобиль КРАЗ - 2 шт.; Автомобиль КАМАЗ-5320; Автомобиль ЗИЛ-431410, 130, 433362; Автопогрузчик вилочный «HYUNDAI»; Автомобиль МАЗ-55102; Автомобиль ММЗ-4502; Экскаватор - бульдозер ЭО-2621 на базе трактора ЮМЗ-6АКЛ.

Предлагается к продаже Рама лесопильная 2Р75-1А б/у 2000 года выпуска. В наличии имеются запасные части к автомобилям, тракторам, экскаваторам, железобетонные изделия, строительные материалы, инструмент и т.д.

Контактные лица:
• **Комова Наталья.** Тел.: 8 (81366) 20-050 доб.23-91, электронная почта Nataliya.Komova@rusal.com
• **Нагорных Светлана.** Тел.: 8 (81366) 21-155 (раб.), электронная почта: Svetlana.Nagornyykh@rusal.com

500 руб. за кг. **КУПЛЮ РОГА**
8-951-727-58-46

Официально

ПЕРЕЧЕНЬ муниципальных правовых актов, принятых Советом депутатов муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области в январе 2016 года

№ п/п	Наименование решения	Дата и номер решения
1.	О внесении изменений в решение Совета депутатов МО «Город Пикалево» от 4 декабря 2014 года №26 «О бюджете муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов»	28.01.2016 №1
2.	Об установлении на 2016 год нормативов обеспечения основными видами печного топлива на нужды отопления жилых домов и цены доставки печного топлива на территории МО «Город Пикалево»	28.01.2016 №2

ПЕРЕЧЕНЬ муниципальных нормативных правовых актов, принятых администрацией муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области в январе 2016 года

№ п/п	Наименование постановления	Дата и номер постановления
1.	О завершении муниципальных программ	11.01.2016 №1
2.	Об установлении стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению	11.01.2016 №2
3.	Об утверждении Порядка организации транспортного обслуживания населения на территории МО «Город Пикалево»	11.01.2016 №3
4.	Об утверждении рыночной стоимости 1 кв.м. общей площади жилья на 1 квартал 2016 года на территории муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области	11.01.2016 №4
5.	О внесении изменений в постановление администрации от 5 мая 2015 года №252 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Приватизация жилых помещений муниципального жилищного фонда»	29.01.2016 №20

С текстом документов можно ознакомиться в Пикалёвской центральной библиотеке или на официальном сайте МО «Город Пикалево» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (www.pikalevo.org, www.pikadmin.ru) на странице «Нормативная база»

Пять слагаемых моего благополучия!

Пятёрочка
Есть что предложить!

Ждем ваши звонки по телефону **8-800-555-17-50** (звонок бесплатный)

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ В МАГАЗИНЫ г. Пикалево

- **ДИРЕКТОРА МАГАЗИНА**
- **ЗАМЕСТИТЕЛЕЙ ДИРЕКТОРА**
- **ПРОДАВЦОВ-КАССИРОВ**
- **ГРУЗЧИКОВ**



*** Я уже работаю в «Пятёрочке», а Вы?**

www.pyaterochka.ru

Школе №4 города Пикалёво – 50 лет

Считается, что детские воспоминания самые яркие. А ведь детство – школьная пора. Наверное поэтому с особым волнением и трепетным ожиданием чуда всегда переступаешь порог своей родной школы.

Говоря о знаменательной дате, мы не можем не вспомнить об основателе школы, директоре, народном учителе СССР Александре Павловиче Румянцеве. Имя Александра Павловича занесено в Большой энциклопедический словарь, он делегат Всероссийского съезда учителей, почётный гражданин города Пикалёво. Александр Павлович 53 года отдал образованию. Человек, влюблённый в школу, в свою профессию, переступая порог и каждое утро читая приветствие «Здравствуй, школа!», всегда добавлял: «Здравствуй, родная!» Жизненное кредо Александра Павловича сформулировано им самим: «Надо, чтобы слово не расходилось с делом. Сказал, пообещал – сделай!» И он всегда поступал так по отношению и к ученикам, и к их родителям, и к коллегам.

Уроки Александра Павловича не прошли даром. Успешно работали школой почётные работники общего образования, соратники Александра Павловича: Татьяна Васильевна Николаева, Галина Леонидовна Комиссарова. 50 лет – много это или мало? Много! Потому что несколько тысяч пикалёвцев получили здесь прочные знания, спортивную закалку, добрую поддержку и заботливое внимание учителей.

Вот как вспоминает о школьных годах полковник ФСБ в отставке, выпускник 10 «А» класса ПСШ №4 1967 года Николай Алексеевич Субботин:

– Учёба не представлялась трудной. Возможно потому, что для меня не существовало «нужных» и «ненужных» предметов, просто было неудобно перед кем-то из учителей не успевать по их предмету: это ведь равно-

сильно проявлению неуважения к ним! Да и как было не успевать, если русский язык и литературу, основы эстетики вела Маргарита Митрофановна Тюнина (она же классный руководитель), математику – Иван Григорьевич Лазарьков (участник Великой Отечественной войны), Надежда Ивановна Матинькина, физику – Ольга Андреевна Горолёва, химию – Мария Сергеевна Серебренникова, биологию – Маргарита Александровна Никифорова, историю – Владимир Николаевич Баскаков, физкультуру – Зинаида Ивановна Овчинникова. Не обошлось и без «разбора полётов», правда, не связанных непосредственно с успеваемостью, у директора Александра Павловича Румянцева. Всем им, живым и ушедшим, низкий поклон не только за знания, но и за жизненные уроки.

Самым главным достижением своей жизни Николай Алексеевич считает то, «что за прошедшие после окончания школы годы ни словом, ни делом, ни помышлением не дал своим учителям поводов для огорчения, не совершил того, что могло бы лечь тёмным пятном на репутацию школы.

Учителями славится Россия! Ученики приносят славу ей!

За 50 лет 117 выпускников окончили школу с медалями, 27 вернулись в стены родной школы в качестве преподавателей.

50 лет – это определённый рубеж, высокая ступень, на которую нужно было подняться. Школа не стоит на месте: сегодня здесь учатся 610 учеников, работает 41 учитель. Возглавляет школу почётный работник общего образования Марина Игоревна Базарова. У школы свой стиль, свои уклады и традиции. Форма у начальных классов, дресс-код у старших учеников. Находясь в постоянном творческом поиске, наше учреждение успешно участвует во внедрении инновационных технологий. МБОУ «СОШ №4» г. Пикалёво им. А.П. Румянцева является учреждением, которое на протяжении многих лет успешно реализует профильное обучение на старшей ступени. Особая гордость школы – кадеты. Четыре года назад в рамках



реализации стандарта был создан кадетский класс МВД под патронажем районного управления ОМВД. Здесь помимо уроков дети изучают огневую и строевую подготовку, основы рукопашного боя, оказание первой медицинской помощи. И не обязательно, что все они потом станут полицейскими, но воспитание здесь получают особое. Умение аккуратно носить форму, сохранять военную выправку – уже само по себе воспитательный процесс. И это у них потом останется на всю жизнь. На протяжении ряда лет обучающиеся нашей школы участвуют во Всероссийском проекте по робототехнике. Четвёртая школа партнёр всероссийской программы «Робототехника: научно-технические кадры инновационной России». С 2012 года учащиеся ежегодно защищают честь школы и района на всероссийском фестивале в городе Москве.

50 лет! Нет, мало! Потому что педагогический коллектив нашего образовательного учреждения отличается высокой работоспособностью, стремлением к новым высотам. Благодаря знаниям, педагогическому мастерству всего коллектива школа находится в творческом развитии. Она по-прежнему молода, неиссякаема на таланты, изобретательскую инициативу, творчество, новизну. Труд наших учителей по достоинству отмечен многими званиями и наградами. Среди них:

- дипломант конкурса «Лучший руководитель образовательного учреждения Ленинградской области»;
- почётные работники общего образования РФ;
- отличники народного просвещения и физической культуры;
- победители ПНПО в номинации «Лучшие учителя России»;

– победители и лауреаты профессиональных конкурсов различного уровня.

Сегодня школа – это современные классы, компьютеры и ноутбуки, интерактивные доски и мультимедийные устройства. Но прежде всего школа – это дети, учителя и родители. Школа №4 города Пикалёво живёт горением детских и учительских сердец. Учителя всю свою жизнь без остатка отдают школе и самому прекрасному на Земле – воспитанию детей, формированию будущего, в котором всем нам жить!

Выпускники нашей школы – лауреаты премий губернатора Ленинградской области по поддержке талантливой молодёжи в рамках реализации приоритетного национального проекта «Образование». Уровень подготовки наших учеников подтверждается результатами ЕГЭ по общеобразовательным предметам, которые выше районных, областных и российских показателей. Учреждение удостоено диплома «100 лучших школ России» и внесено в Реестр «Доска Почёта России».

50 лет! Это не много и не мало! Это тот момент, когда, оглядываясь, ты испытываешь гордость за то, чего достиг. Но ты ещё полон сил, энергии, надежд, желаний творить и созидать, потому что рядом с тобой соратники, единомышленники, друзья, судьбы которых тесно переплетаются с судьбой школы, родной земли... Для каждого поколения школа была и остаётся своей, особенной, но всегда родной и любимой, так как традиции школы свято сохраняются и передаются из года в год. Именно поэтому с особым волнением и трепетным ожиданием чуда всегда переступаешь порог своей родной школы!

Коллектив МБОУ «СОШ №4»
г. Пикалёво им. А.П. Румянцева.



Из редакционной почты

Поиск

Уважаемая редакция газеты «Рабочее слово», обращаюсь к вам за помощью вот по какому вопросу.

Мой отец Андрей Поликарпович Путилин родился в 1902 году в селе Казинка Липецкого района Воронежской области. На фронт был призван в сентябре 1941 года. Служил в Ленинградской области. Последнее письмо от него мы получили в середине марта 1943 года.

После окончания Великой Отечественной войны пришло извещение, что отец пропал без вести. Мать Дарья Ивановна Путилина 1903 г.р. долго ждала и надеялась на возвращение мужа, но так и не дождалась.

Плохо то, что во время пожара сгорело всё, в том числе и письма отца. По этой причине мы не знаем ни места боёв отца, ни номера полевой почты. Позднее я делал несколько запросов в Подольский военный архив, откуда получал одинаковые ответы, что пропавшие без вести рядовые красноармейцы в картотеке не зарегистрированы. «В какой в/ч проходил службу, где и при каких обстоятельствах пропал без вести – сведений нет». «Сложная обстановка на фронтах Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. не позволяла точно установить судьбу некоторых военнослужащих, поэтому они были учтены пропавшими без вести».

Позже, уже в 2000-х годах, я искал своего отца по Интернету, но нашёл его в списках пропавших без вести. Возможно, теперь, когда активно работают поисковые отряды, в том числе и в Ленинградской области, фамилия моего отца где-то зафиксирована. Я обращаюсь к поисковикам Ленинградской области, жду и надеюсь на их помощь. Если в вашем районе есть поисковые отряды в школах, прошу переслать им моё обращение или прислать мне их адреса.

Адрес для ответа: 399417, Липецкая область, Добринский район, село Хворостянка, дом 10, кв. 2. Николай Андреевич Путилин. Моя эл/почта: super.super.putilin.putilin@yandex.ru

Улицы — наше всё

Каждое утро каждый из нас закрывает дверь своей квартиры, чтобы пойти на работу, в магазин, больницу... Каждый из нас любит свой город, знает его, но вряд ли задумывается о том, что наши улицы — наше ВСЁ. Предлагаю вам, дорогие читатели, по-иному взглянуть на такие привычные наши улицы.

Как ни странно, но погодные условия в очередной раз показали: не готовы наши службы благоустройства к сезонным колебаниям природы — то зима наступит неожиданно, то весна вдруг нагрянет. Достаточно вспомнить неожиданный снегопад, который за пару дней покрыл землю снежным покрывалом. Многие радостно воскликнули: «Наконец-то пришла зима!» Но одно дело любоваться этой красотой из окна квартиры, и совсем другое — пробираться по заснеженному, неочищенным улицам.

В первый день после снегопада я наблюдала такую картину: по занесённому тротуару шёл мужчина и, словно ледокол, наминал тропинку, а за ним караваном семенили школьники. Нередко в эти дни можно было увидеть, как пикалёвцы шли по проезжей части, потому что тротуары были занесены снегом. Почти неделя потребовалась, чтобы приве-



сти город в порядок: к выходным исчезли козы тротуары были расчищены, машины спокойно проезжали к подъездам в любом районе города. Теперь можно было спокойно любоваться снежным убранством города, однако радость была недолгой.

Оттепель приготовила новое испытание — как по мановению волшебной палочки улицы превратились в реки. Ещё день назад искрящийся белый снег превратился в грязную, чавкающую водой жижу. Несмотря на то что по календарю сейчас должна быть зима, температура была совсем весенняя. Перед теми, у кого нет автомобиля, встала проблема — что же надевать: кожаная обувь промокает очень быстро, а в резиновой вроде бы и холодновато ещё ходить... Трактора пытались хоть немного расчистить улицы, однако их старания становились незаметны буквально через пару часов. Теперь горожанам приходилось преодолевать огромные лужи, протаптывая по их краю тропинки. У дома №22 в 6-м микрорайоне лужа разлилась до самого подъезда, у «Руси» — как всегда море разливанное, а пробираться к автобусной остановке у Дома творчества можно либо по проезжей части, либо по сугро-

бам, либо прямо по луже. И такие картины можно увидеть практически по всему городу. При таком положении стоит ли удивляться вспышке ОРЗ, гриппа, если у людей в обуви то снег, то вода?

Понятно, что с природой невозможно договориться, попросить немного подождать или хотя бы предупредить заранее. Однако волнует вопрос: а где же наша снегоуборочная техника? Смешно видеть, как в 21 веке порядок на улицах наводят трактора, которые чистят тротуары ковшом. А может, это наше пикалёвское предложение, ведь снег убирается, а тратить время для установки на дорожную технику ножей не нужно.

Ещё один вопрос задают многие пикалёвцы, снимая мокрую обувь: почему специалисты «Благоустройства» в таких, прямо скажем, экстремальных ситуациях не работают круглосуточно? Страшно представить, во что превратятся улицы, если, не дай бог, снова ударят морозы. Так разве не проще сразу чистить улицы после снегопада или оттепели, а не бросаться потом героически разгребать всё, что насыпало-натаяло-намёрзло за выходные?

Ольга АСТАПОВА.

На приёме у депутата

Спортивные традиции, новую информационную площадку и социально значимые вопросы обсуждали жители Пикалёва и Бокситогорска на приёмах у депутата Николая Пустотина в Татьянин день.

В рамках рабочего визита в Бокситогорский район депутат Законодательного собрания Ленинградской области Николай Пустотин провёл очередные приёмы граждан в Пикалёве и Бокситогорске. Жителей волновали вопросы социальной защиты, здравоохранения, получения гражданства, оказания специализированной помощи ребёнку-инвалиду, другие социально значимые проблемы. Большая часть обращений носила частный характер.

Группа граждан, жителей дома, находящего в собственности ЗАО «БазэлЦемент-Пикалёво», в очередной раз обратились с ходатайством о содействии в решении вопросов в отношении занимаемого жилья. В решении данного вопроса участвуют органы местного самоуправления Бокситогорского района и МО «Город Пикалёво».

Представитель оргкомитета третьего республиканского турнира по гандболу среди юношей 2004 г.р., посвящённого Дню защитника Отечества, который пройдёт в СОК «Лидер» с 17 по 20 февраля (парад открытия 18.02.2016 года в 13.00), информировал депутата о подготовке к турниру. Николай Иванович традиционно оказывает помощь в организации этого масштабного и значимого спортивного праздника. В этот раз подарки командам, лучшим игрокам и тренерам, сувенирная продукция также будут приобретены из средств депутата. Н.И. Пустотин пожелал организаторам успеха и полных залов на играх турнира. По мнению депутата, проведение

собственными силами соревнований регионального уровня на базе местных учреждений способствует развитию спортивных традиций и учреждений города, совершенствованию опыта организации крупных соревнований и популяризации здорового образа жизни.

Один из молодых пикалёвских предпринимателей пришёл на приём с целью информировать депутата о своем интернет-проекте, который он создаёт в настоящее время. Сейчас заканчивается работа по созданию сайта «Моё Пикалёво». Стартовый вариант проекта начал работу в социальной сети «В Контакте» на странице группы «Моё Пикалёво». Страница уже пользуется популярностью у горожан. Одной из главных составляющих проекта является его социальная ориентированность и возможность создания рабочих мест для людей с ограниченными возможностями. Депутат поблагодарил предпринимателя за инициативу и предложил ознакомиться с формами и программами поддержки новых видов бизнес-деятельности, которые существуют в Ленинградской области.

Главным для таких приёмов является стремление лично, наилучшим образом, в мелочах разобраться в каждом поставленном вопросе. Одним из обязательных пунктов в решении вопросов, поставленных перед депутатом, является обязательное соблюдение законности в рамках правового поля.

Эльвира ПАНФИЛОВА.

«Магнит» стал беднее на четыре тысячи

За период с 25 по 31 января 2016 года на территории обслуживания ОМВД России по Бокситогорскому району зарегистрировано 252 происшествия. Вот некоторые из них.

25 января

Девятого ноября 2015 года в дежурную часть ОМВД России поступил рапорт о том, что 07.11.2015 гражданин Р., 1989 г.р., управлял транспортным средством ВАЗ-21053 в состоянии алкогольного опьянения. Гражданин Р. 20.07.2013 был лишён права управления за совершение административного правонарушения. Постановлением мирового судьи гражданин Р. привлечён к административной ответственности в виде лишения права управления транспортным средством на срок полтора года. Срок, в течение которого лицо считается подвергнутым наказанию, установленный ст.4.6 КРФ об АП, не истёк. На основании вышесказанного в отношении гражданина Р. возбуждено уголовное дело.

26 января

В дежурную часть ОМВД России поступило сообщение от гражданина А. о том, что из магазина «Дикси» гражданка К. совершила

хищение бутылки коньяка стоимостью 769 руб.
В дежурную часть 91 ОП поступило заявление от гражданки В. о том, что неизвестное лицо похитило денежные средства в сумме 200 000 руб.
Раскрыто преступление из ранее совершённых: 03.12.2015 гражданин К., 1983 г.р., находясь в квартире, расположенной в п. Ефимовский, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе внезапно возникшего конфликта с гражданкой К., 1953 г.р., столкнул последнюю с табурета и нанёс ей удар кулаком по голове, чем причинил гражданке К. физическую боль. По данному факту возбуждено уголовное дело.

27 января

Раскрыто преступление из ранее совершённых: 18.12.2015 гражданин Т., 1981 г.р., находясь в магазине «Магнит» ЗАО «Тандер», тайно похитил продукты питания, причинив данной организации материальный ущерб на общую сумму 4 408 руб. По

данному факту возбуждено уголовное дело.

28 января

В дежурную часть 91 ОП ОМВД России поступило письменное заявление от гражданина П. с просьбой привлечь к ответственности гражданку Ш., которая 11 и 12 ноября 2015 года совершила хищение на общую сумму 35 402 руб.
В дежурную часть 91 ОП ОМВД России поступило письменное заявление от гражданина А. о том, что просит привлечь к ответственности гражданку П., которая являясь сотрудником магазина, похитила товар на общую сумму

29886. От гражданки П. получен протокол явки с повинной.

29 января

В дежурную часть ОМВД России поступило сообщение от гражданки Р. о том, что неизвестный мужчина обманным путём похитил 5000 руб.
В дежурную часть ОМВД России поступило сообщение от гражданки Б. о том, что в период с 20.01.2016 по 29.01.2016 из ящика шкафа похищено 180 000 руб.
В дежурную часть 91 ОП ОМВД России поступило заявление от гражданина М. о том, что из автомашины пропала сумка с доку-

ментами и денежными средствами в сумме 4000 руб.

* * *

К административной ответственности привлечено 278 жителей района, 186 человек привлечено за нарушение правил дорожного движения, из них 1 задержан за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, за распитие спиртных напитков в общественных местах — 11 человек и 10 — за появление в состоянии алкогольного опьянения в общественных местах. За неисполнение обязанностей по содержанию детей привлечено 16 родителей. За нарушение правил дорожного движения пешеходами составлено 7 административных протоколов.

Бокситогорской прокуратурой проведен анализ надзорной деятельности за 2015 год

Одним из приоритетных направлений в работе прокуратуры является рассмотрение обращений и приём граждан. За 12 месяцев 2015 года в Бокситогорскую городскую прокуратуру поступило 513 заявлений, жалоб и обращений граждан. По сравнению с аналогичным показателем 2014 года количество письменных обращений граждан в прокуратуру снизилось.

Во многом этому способствовала работа прокуратуры, направленная на принятие мер по устранению нарушений, принятием эффективных мер воздействия после проведённого анализа поступивших в 2014 году обращений граждан.

По результатам рассмотрения обоснованных обращений прокуратурой были приняты меры прокурорского реагирования: принесён 1 протест, внесено 14 представлений об устранении нарушений законодательства, направлено в суд 13 исковых заявлений, возбуждено 7 дел об административном правонарушении, отменено 5 постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела.

Одновременно сообщаем, что Бокситогорская городская прокуратура переехала в новое здание и теперь размещается по адресу: 187650, ул. Воронина, д. 4, г. Бокситогорск, Ленинградская область. Также в целях реализации конституционного права граждан на обращение в органы прокуратуры на официальном сайте прокуратуры Ленинградской области открыт раздел «Интернет-приемная».

Ю.Ф. ШПАК,
Бокситогорский городской прокурор.

СКАН Word



Исторический роман Лажечникова → Рандеву → Самая высокая гора

Служебная собака → 1

Тесная связь, единство, сплоченность → Зимняя забава → Греческая гейша

Родина Циолковского → Знаменитый кавказский разговорный жанр → Школьная отметка

Возможная опасность → Название последней буквы греческого алфавита → Поле, где жаты злаки → Установление смысла незнакомого слова

Специальность военнослужащего → Итальянский живописец → Человек, проживающий в данной квартире → Акватория, удобная для якорной стоянки судов

Синоним груз → Краска для ресниц → 2 → Сорты выделанной овечьей шкуры → Классик персидской литературы 13 века

Индийский бог → Старые, рваные вещи → Вплещется в кус → Грызун, поставщик меха для шапок

Мера ответственности → Название черной масти в картах

2

Слова как зеркало души

«Кстати» – это слово чаще всего употребляют те люди, которым очень не хватает внимания. Они обычно ощущают неловкость в новой компании и пытаются прикрыть своё смущение этим словом. Прислушайтесь к разговору и посмотрите, как сильно привлекает внимание человек, начинающий свою речь со слова «кстати».

«Короч» – это показатель торопливости, агрессии, нервозности. Скорее всего, человек, который употребляет это слово, обладает холерическим типом темперамента. Некоторых из таких людей можно причислять к людям с неуравновешенной нервной системой. Ещё это слово часто встречается у очень болтливых людей.

«Это самое» чаще всего говорят те люди, которым не хочется выполнять свою работу. Возможно, они ненадёжны и импульсивны, так что не стоит на них слишком сильно надеяться. К тому же, такие личности очень ловко избегают всяких наказаний, быстро сваливая свою вину на тех, кто оказался рядом.

«Вообще-то» – слово, встречающееся у неуверенных в себе людей. Но, в отличие от «кстати», эти личности могут закатить скандал на ровном месте. Правда, делают они так из-за своей неуверенности.

«На самом деле» – верный признак самоуверенных и эгоистичных людей. Они доверяют исключительно себе, своему опыту и своему мнению. Обычно человеку – «на самом деле» нелегко завести друзей, ведь он считает себя одного единственным и неповторимым. Окружающие же люди – это просто публика, безликая масса для его жизненных выступлений.

«Типа» и «Значит» любят употреблять в речи настоящие консерваторы. Они вообще против всего нового и им неизвестного, а своё мнение всегда могут доказать, прибегнув к агрессивному стилю беседы.

«Как бы» – это творческие натуры. Такая личность часто проводит время в своём собственном, выдуманном мире. Именно этим выражением такие люди неосознанно подчёркивают свою сущность, свою оторванность от социума, своё отношение к жизни.

«Просто» чаще всего произносят в своей речи те люди, мнение которых не может быть самостоятельным. Они сильно зависят от своего окружения и боятся взять на себя хоть какую-то ответственность. Ещё эти люди часто оправдываются, чем окончательно «падают» в глазах знакомых людей.

Чё?

Ничё...



КРОСС Word



	1	28	31		36		2	41	44	
25				3			38			47
4							5			
				6						
7							8			
				9						
	10	30	33				11	40	43	46
12							13			
						37				
	14	29	32	35			15	42	45	
26				16						48
17							18			
				19						
20							21			
				22						
	23						24			

Такой вот АНЕКДОТ

Заболела стюардесса. Командир экипажа предложил своей знакомой её подменить. Самолёт разгоняется по полосе, капитан говорит новенькой: – Сообщите пассажирам, что взлетаем.

Та берёт микрофон: – Уважаемые пассажиры, сейчас наш самолёт взлетит на воздух...



Экзамен в школе прапорщиков. Экзаменатор:

– Вот смотрите. Это большой палец, это – указательный, это – средний, это – безымянный, это – мизинец.

Двигает пальцами: – Мешаем, мешаем, мешаем... Где какой?



Новогодняя ночь. Пьяный мужик звонит в дверь. Ему открывает жена. Он заходит, аккуратно закрывает за собой дверь, поворачивается спиной к жене и говорит: – Мне на седьмой!



– На новолуние нужно монетку показать Луне и сказать: «Мясца, дружок, дай денег полный кошелечек!»

– Министр финансов, у вас есть ещё какие-то предложения?



Самая гениальная реклама на ТВ – это когда показывают богов, спустившихся с Олимпа, которые берут кредиты, чтобы хоть как-то выжить в России.



Покупатель никак не может решиться купить пуловер и наконец обращается к продавцу: – Вы абсолютно уверены, что этот пуловер сделан из чистой шерсти.

– Не буду вас обманывать, пуговицы на нём из пластмассы.



Одна женщина приходит в офис своего мужа и застаёт благоверного сидящим на стуле с секретаршей на коленях! Муж, не теряя присутствия духа, делает вид, что диктует:

– Несмотря на финансовый кризис нашей фирмы покупка второго стула просто необходима!



– Вот думаю, что бы мне взять с собой на море такого, чтобы я как вышла на пляж, и все вокруг бы обалдели?!

– Лыжи возьми.



Приехал мужчина забирать жену из роддома, выходит жена на крыльцо, медсестра выносит малыша и говорит: – Ваш ребёнок? Мужчины нерешительно: – Одеялко моё...



– Кум, что ты делаешь в моём погребе? – Тебя ищут. – А сало зачем съел? – А чтоб под ногами не мешалось.



В парфюмерном магазине: – Мадам, вам духи для атаки или для самозащиты?

ОТВЕТЫ

СКВОРЦА

По горизонтали: 1. Лианга. 2. Снедь. 3. Эда. 4. Сибиряк. 5. Рязань. 6. Зенит. 7. Репортаж. 8. Репортаж. 9. Мусей. 10. Завтрак. 11. Тройка. 12. Неваляшка. 13. Неприятность. 14. Осмотр. 15. Либидо. 16. Егеря. 17. Самозащита. 18. Веранда. 19. Улицы. 20. Исканка. 21. Цесарка. 22. Пушистик. 23. Лягушка. 24. Понты.

По вертикали: 1. Лягушка. 2. Снедь. 3. Эда. 4. Сибиряк. 5. Рязань. 6. Зенит. 7. Репортаж. 8. Репортаж. 9. Мусей. 10. Завтрак. 11. Тройка. 12. Неваляшка. 13. Неприятность. 14. Осмотр. 15. Либидо. 16. Егеря. 17. Самозащита. 18. Веранда. 19. Улицы. 20. Исканка. 21. Цесарка. 22. Пушистик. 23. Лягушка. 24. Понты.

По диагонали: 1. Лианга. 2. Снедь. 3. Эда. 4. Сибиряк. 5. Рязань. 6. Зенит. 7. Репортаж. 8. Репортаж. 9. Мусей. 10. Завтрак. 11. Тройка. 12. Неваляшка. 13. Неприятность. 14. Осмотр. 15. Либидо. 16. Егеря. 17. Самозащита. 18. Веранда. 19. Улицы. 20. Исканка. 21. Цесарка. 22. Пушистик. 23. Лягушка. 24. Понты.

Примите поздравления

Дорогую Юлию Николаевну Позеревскую от всего сердца поздравляем с днём рождения!

Желаем вам простого счастья И тихой радости земной. Пусть вас житейские ненастья Всегда обходят стороной. Как прежде, бережно храните Души прекрасные черты. Как прежде, щедро всем дарите Огонь душевной теплоты.

Родные и близкие.

Дорогую Антону Николаевну Голубеву поздравляем с 75-летием!

В день юбилея славного Желаем тебе главного: Лет долгих, доброго здоровья, Жизнь, окружённую любовью, В делах успеха на весь век, Всего, чем счастлив человек! Пусть с юбилеем навсегда Уйдут с твоей дороги Болезнь, несчастья, беда И прочие тревоги.

С уважением,

любящие тебя родственники.

Поздравляем с 75-летием активного и старейшего участника Народного самодеятельного коллектива Фольклорного ансамбля «Беседа» Владимира Ивановича Перевверзева!

Пусть праздник продолжается Так долго, сколько хочется, Желания сбываются, Везёт в делах и творчестве, От счастья будет сказочным

Всё время настроение, Событий ярких, красочных, Как этот день рождения!

МУК «Дворец культуры г. Пикалёво» и анс. «Беседа»

Любимого мужа, отца и деда Георгия Ивановича Тришкина поздравляем с юбилеем!

Мудрый возраст – семьдесят лет – Наступил внезапно, неожиданно, Но не стоит огорчаться, нет, Книга жизни вовсе не прочитана.

Пусть тебе на долгие года Дарит мир огромный только лучшее! Пусть живут в душе твоей всегда Доброта, любовь, великодушие!

Жена, дочь, внучка, зять, правнуки, сёстры.

10 ФЕВРАЛЯ в ДК с 10.00 до 17.00

ИМПЕРИЯ ШАПОК (новое поступление головных уборов)

КУРТКИ, ПУХОВИКИ до 74 РАЗМЕРА

НАТУРАЛЬНЫЕ ШУБЫ.

ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ! РАССРОЧКА. КРЕДИТ.

(ОТП банк, лицензия №2766 от 05.03.20108 г.)

Advertisement for 'Интернет & ТВ' service featuring 'АКЦИЯ' with 'интернет и КТВ БЕСПЛАТНО' offer.

12 февраля с 09.00 до 16.00 в ДК г. Пикалево и г. Бокситогорска

Обувная фабрика г. Киров будет принимать обувь в ремонт: смена подошв (большой выбор подошв), полное обновление низа обуви.

Срок изготовления 2 недели. Гарантия качества! Унты, детские шубенки и пинетки из овчины под заказ!

отдел рекламы 41-466 olga_sergeevna.o@mail.ru

Организатор торгов – конкурсный управляющий ООО «ЮСА»... Предметом торгов является следующее недвижимое имущество...

Предметом торгов является следующее недвижимое имущество, принадлежащее должнику на праве собственности: Лот №1 - земельный участок, площадь объекта 1 184 кв.м.

К участию в торгах допускаются лица, которые могут быть признаны покупателями по законодательству РФ, подавшие заявку и оплатившие задаток.

Дата и время начала проведения торгов и представления предложений участников торгов о цене имущества: 21.03.2016 года с 12 ч. 00 мин.

Договор купли-продажи имущества должен быть подписан победителем торгов в течение пяти дней со дня получения им предложения конкурсного управляющего о заключении договора.

ГОРОСКОП с 8 по 14 февраля

ОВЕН (21.03-20.04) В понедельник Овнов порадует новая информация, способствующая карьерному росту.

ТЕЛЕЦ (21.04-21.05) Довольно сложный период. В течение всей недели старайтесь больше прислушиваться к своим мыслям.

БЛИЗНЕЦЫ (22.05-21.06) Близнецы в начале недели будут вовлечены в круговорот разнообразных событий.

РАК (22.06-23.07) Середина недели обещает много приятных знаков внимания, везение по мелочам.

ЛЕВ (24.07-23.08) За справедливость боритесь только мирными средствами.

ДЕВА (24.08-23.09) Девам на этой неделе важно показать себя с самой выгодной стороны.

ВЕСЫ (24.09-23.10) В начале недели работа может потребовать много внимания и сил.

СКОРПИОН (24.10-22.11) В голову Скорпионам могут прийти оригинальные и неожиданные идеи.

СТРЕЛЕЦ (23.11-21.12) Ситуации на этой неделе будут тесно связаны со спортом, риском, любовью.

КОЗЕРОГ (22.12-20.01) Все свои решения на этой неделе старайтесь основывать на логическом мышлении.

ВОДОЛЕЙ (21.01-19.02) Эта неделя – наиболее благоприятное время для того, чтобы вплотную заняться личным благополучием.

РЫБЫ (20.02-20.03) В вас проснётся творческая жилка.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаю благодарность 91-му отделению полиции отдела Министрства внутренних дел России по Бокситогорскому району Ленинградской области и лично Сергею Александровичу Шахалову за оперативную работу!

Илья Васильевич Голубев.

Свежий номер газеты «Рабочее слово» всегда в продаже в магазинах:

- «Копейка» (ул. Металлургов, д. 1), «Авось 1» (ул. Горняков, д. 14), «Авось 3» (3 микрорайон, д. 3), «Виктория» (6 микрорайон, д. 37),

В кафе

ЗАО «БазэлЦемент-Пикалево», в киосках ООО «Ленпресса».

По цене 10 руб. газета продаётся в магазине «Дом» (ул. Спортивная, 6)

Учредители: АНО «Редакция газеты «Рабочее слово», администрация МО «Город Пикалёво», Комитет по печати и связям с общественностью Ленинградской области.

Адрес редакции: 187600, Ленинградская область, г. Пикалёво, ул. Речная, 4. Главный редактор: (81366) 45-009, рекламный отдел: 41-466, корреспонденты: 45-009. E-mail: rabochee.slovo@mail.ru

Главный редактор: С.К. Тихонова. Корректор: О.А. Селезнева. Дизайн и вёрстка: К.А. Никитин

Перепечатка материалов – с разрешения редакции. За достоверность рекламы ответственность несёт рекламодатель.

Газета отпечатана в ООО «Бокситогорская типография», г. Бокситогорск, ул. Заводская, д. 22. Тираж 2200 экз. Цена договорная. Заказ №85.

Подписано в печать 03.02.2016 года